

# РАБОЧИЙ КЛИЧ

№ 18 (698) 24-го ЯНВАРЯ 1933 года

ЕЖЕДНЕВНАЯ ГАЗЕТА  
КОВРОВСКОГО  
РАЙКОМА ВКП (б), РКП-а  
и РАЙПРОФСОМЕТА  
РЕДАКЦИЯ - КОНТОРА  
Ковров, Ивановской области  
Благодатная площадь,  
Телефон 13. Редактора 163.

По МАТЕРИАЛАМ „РАБОЧЕГО КЛИЧА“

## К срывщикам конкурса БОЛЬШЕ БОЛЬШЕВИСТСКОЙ НЕПРИМИМОСТИ

### САБОТАЖНИК УЛУЧШЕНИЯ УЧЕТА ОТДАН ПОД СУД

#### Состояние учета на ф-ке Свердлова улучшается

В момент объявления конкурса на лучшего ткача и подмастерья состояние учета работы ткачей на ф-ке Свердлова было из рук гон плохо. Ткачи работали вслепую, не имея показател своей работы. Они доводились до них с опозданием на месяц и более, с массовой неточностью.

Проведенное 14-го декабря редакцией „Р.К.“ совещание учетно-счетных работников по вопросу улучшения учета для мощной сдвиг в сторону его улучшения. На совещании было вскрыто, что причинами плохого учета являлись малоквалифицированные работники низового учета и невнимательное отношение бухгалтеров к учету и т. д. на совещании была создана комиссия по улучшению учета и было предложено бухгалтерам ф-ки укрепить низовой учет

квалифицированными работниками. Смена руководства ф-ки заставила ответственных за учет лиц серьезнее встать за это важнейшее дело. И благодаря проведенных массовых совещаний, бесед с учетчиками, укрепления низового аппарата и снятия с работы и отдачи под суд бухгалтеров К а р т а ш о в а саботирующего улучшение учета, учет на ф-ке Свердлова сейчас поставлен удовлетворительно.

#### Участница конкурса текстильщиц



Тов. Губанова Д., ткачиха ф-ки Свердлова, выполняющая план на 103,1 проц. без брака

Показатели работы ежедекадно доводятся до каждого рабочего. С 1-го февраля учет будет производиться по пятидневкам, с таким расчетом, чтобы показатели можно было доводить до каждого рабочего через два три дня по окончании пятидневки.

По фабрикам района, в особенности, Абельман гда дело с учетом обстоит безобразно плохо, нужно перенять опыт перестройки учета у свердловцев.

## НЕ НА СЛОВАХ, А НА ДЕЛЕ ВЫПОЛНЯТЬ ОБЯЗАТЕЛЬСТВА

В конце ноября проборщички, шпиктовальщицы и сновалы ф-ки Абельман включились в внутри-фабричный конкурс и взяли на себя ряд конкретных обязательств по вопросам улучшения качества выпускаемой продукции. Этим самым они давали обязательства помочь соревнующимся ткачам в выполнении промфинплана.

Из всех взятых на себя обязательств вышеуказанные отделы выполнили очень мало. Проборщички до сих пор не изжиты подача нитей крестами, не производится правильная прокладка в рядов и допускаются перебранные нити, не изжиты помехи на камшире. Шпиктовальщицы как и раньше допускают переключку и некорректный основ. Сновалы еще имеют случаи работы на неуправляемых сновалных валиках и частично производится работа в какашку и поусучку.

Все эти факты говорят за то, что шпиктовальщицы, сновалы и проборщички включились в конкурс формально. Данные ими обязательства, поставленные партиячей и цехкомитет не пожелала, а они работала „так себе“, как работала дос.

Фактом безучастия и бездельности проборщички и цехкомитет в вопросе проверки выполнения обязательств может служить то, что перечисленные работники снизили выработку. Ежко-а, давшая в ноябре выполненное план 125 проц., в декабре снизилась до 123; Курюва, давшая в ноябре 130 проц., в декабре так же снизилась до 125 проц.; Дарьина в ноябре выполнила 115 проц., в первую декаду декабря дала 101 проц и во вторую — 99 проц. Отстающие работницы не подтягиваются, а наоборот все так же продолжают отставать. Работница Курюмова, которая в ноябре имела выполнение плана 57 проц., в первую декаду декабря дала 47 проц. и во вторую 56.

Брак по указанным отделам хит и ниже плана, но растет по сравнению с ноябрем м-цем. Мотальный отдел в ноябре имел брак — 0,48 проц., в декабре уже имеет 0,58, и шпиктовальный отдел, имевший в ноябре брака 0,52 проц., в декабре имеет 0,55 проц.

Все эти факты говорят за то, что руководство и помощь рабочих указанным отделам со стороны проборщички и цехкомитета отсутствуют. Ими руководили вообще, не интересовались работой, сложной наблюдая со стороны, т. к. наблюдая „вообще“ секретарь парт-коллектива Пахомов, который снят с работы.

Новому руководству нужно сейчас же встать за проверку работы всех отделов ф-ки, добиваясь коренного перелома в их работе, выполнения данных ими обязательств не на словах, а на деле.

## Наступил перелом

### КАК БОРЮТСЯ СТЕНГАЗЕТЫ „СВЕРДЛОВНИК“ ЗА УСПЕХИ В КОНКУРСЕ

На фабрике есть две стенгазеты: в прядильном отделе „Веретено“ и в ткацком — „Погонялка“. Как же эти газеты возлагают инициативу и борьбу рабочих масс за выполнение и перевыполнение промфинплана?

Газета „Веретено“ в номере от 27 декабря в своих статьях четко, ясно ставит вопросы конкурса и помощи ткачам и подмастерьям. В передовой, под заголовком „Догоняй лучших и добейся общего подъема“, газета конкретно заявляет и показывает лучших работников и рабочих прядильной ф-ки, показывает результаты их работы и как они добились их.

Далее газета говорит о плохом учете и показывает конкретных виновников, требует от них исправления недостатков. „Веретено“ уделяет место и плохим отстающим работникам. Она прямо ставит перед ними вопрос: почему вы плохо работаете, указывая им пути устранения их недостатков в работе, уча их на лучших примерах А „лучшие примеры“ тут же высказываются самими, почему и как они добились хороших показателей. Вот например, Филиппов и др. говорят, что „мы не сидим на ошей и не ждем, когда у нас

будут задания, а все время находимся у машин, т. е. максимально загружаем свой рабочий день“ и т. д.

Газета четко ставит вопрос о работе коммунистов, показывая передовиков и тех, кто систематически не выполняет промфинплан. „Тот не коммунист, кто не выполняет промфинплан“ — так заявляет „Веретено“.

Не плохо работает и стенгазета „Погонялка“ ткацкой фабрики. Она еще энергичнее выдвигается за продолжим конкурс. Газета по-прежнему показывает, своих лучших работников во всех статьях, начиная с передовой говорит о конкурсе, показывая лучших ударников, как они работают, добиваются лучших показателей, что им мешает еще в дальнейшем выполнении и перевыполнения промфинплана.

Стенгазета не взирает на лица, клеветит позором конкретных виновников из уборной конторы, которые своим безразличным отношением к учету сдвигают выработку соревнующихся. „Погонялка“ требует устройства на имя общественного суда. Коммунисты, работающие в комплектах, высказываются на страницах газеты о своей работе, опыте, достижениях.

К недостаткам работы обоих газет можно отнести — недостаточную массовость, что надо исправлять в ближайшее время.

Цеховым секретарям, культурному партколлективу „Свердловки“ надо еще больше повысить роль вострой низовой печати.

### ОБЗОР НИЗОВОЙ ПЕЧАТИ

24-1-33 в 6 час. веч., в клубе металлистов состоится закрытое собрание городского и районного партактива с вопросом: ИТОГИ ЯНВАРСКОГО ОБЪЕДИНЕННОГО ПЛЕНУМА ЦК И ЦКК (докл. пред. обл. КК РКП-Жучаев).

Вход по парт. и приглашительным билетам. Заверготдела Р.К. ВКП (б) — Князев.

## Решения пленума ЦК и ЦКК должен знать каждый рабочий! Ответим повышением Трудового энтузиазма

Проработка решений объединенного пленума ЦК и ЦКК ВКП(б) встретила горячий отклик среди рабочих ф-ки Свердлова. На проводимых открытых партийных собраниях по делам ф-ки отмечался небывалый до сих пор на Свердловске процент присутствия беспартийных рабочих.

Речь тов. Сталина встречена с энтузиазмом. На всех проводимых собраниях, обсуждая итоги первой пятлетки и намеченные пленумом ЦК и ЦКК ВКП(б) пути дальнейшего развития и улучшения промышленности, в частности текстиля, рабочие вынесли свои конкретные обязательства к этим темпам в работе не сдавать и в дальнейшем бороться со всей настойчивостью за лучшее качество выпускаемой продукции, а снижение себестоимости.

Вместе с этим рабочие одобряют решение районного комитета партии о снятии старого, оппортунистического руководства фабрики и назначение нового, которое за короткий период сумело мобилизовать массы на быстрейшее выполнение промфинплана.

## Приветствуем исторические решения

17 января на заводе М-Кингма по всем цехам проводились собрания с проработкой решений объединенного пленума ЦК и ЦКК и речи тов. Сталина. На собраниях присутствовали все рабочие. В своем постановлении рабочие механического, сборочного и монтажного цехов говорят: „Проработка речи нашего вождя тов. Сталина и решения объединенного пленума ЦК и ЦКК, мы единовременно приветствуем и одобряем их и обязуемся вместе с партией, под руководством тов. Сталина, со всей большевистской настойчивостью выполнять намеченные пленумом и указанные тов. Сталиным задачи в области поднятия производительности труда, улучшения качества выпускаемой продукции и снижения себестоимости.“

Кроме того обязуемся как можно быстрее освоить производство топок на нашем заводе.

Единодушно одобряем решение пленума об окончательной ликвидации классово-чуждых элементов и обязуемся вместе с партией выявлять и вести решительную борьбу на этом фронте. Обязуемся вести решительную борьбу с предателями дела рабочего класса — правыми и левыми оппортунистами.

Завярем партию, что мы удвоим темпы работы так же победно носим завершим вторую пятилетку, как завершили первую пятилетку строительства социализма.

Презниам собрания.

## Участница конкурса текстильщиц

Фото Бутрякова



Т. Ратнигина Е. П., работница 3-й см. ф-ки Свердлова, выполнила план на 104 проц.

# Вытравить иждивенческие настроения!

Самозаготовки и самозанупни на ф-ке Абельман отлаживают на „завтра“

ЗРК ф-ки Абельман до сего времени не перестроило свою работу на основе решений ЦК и обкома партии по улучшению рабочего снабжения и общественного питания.

План самозаготовок и самозануков на I квартал 23 года не составлен по причине (которую приодит пераправления ЗРК — Шкуико) отсутствия иланоника в постоу. доставлять было неко му.

Как смотрят на это организа ции фабрик?

Вопрос развертывания самоза готовок и самозануков на тре угольнике не прорабатывался и общественность ф-ки на это не мобилизована. Это говорит за то, что де-ом улучшения рабочего снабжения организация ф-ки Абельман мало занимается.

До сего времени абельмановцы не добились прикрепления к ним районов, где они будут произво дить самозаготовки и самозану ки; штат агентов и уполномочен ных по заготовкам товаров не подобран; договора на централи зованное снабжение не заключены.

Квартальный план товароборо та на I квартал 23 года утвержден на 280000 руб., а по самозаготовкам и самозанукам проектирует

ся к общему числу товароборо та—40 проц.

Для такой ф-ки, как Абельман 40 проц. само-заготовок и самоза купок недостаточно. Нужно до биться выполнения плана самоза готовок и самозануков продуктов и ромтоваров до 100 проц., мо билизуя на это дело лучшие силы общественной фабрики.

Решающее значение в коренном улучшении снабжения текстильщи ков имеет организация самостоя тельной производственной базы: о о родов, кромятинки, свиарница и т. д. но организация ф-ки плохо борется за расширение своей прод. базы, мотивируясь тем, что у них нет средств на строитель ства.

К весенне-посевной кампании пригородное хозяйство не гото вится, планы не составлены, рабо ча общественность не мобилизо вана, зерновых и огородных куль тур — недостаток.

## Усилить самозаготовки и самозанупни

Посмотрим, как абельмановцы борются за снабжение рабочих в 4 квартале 22 года: планы товаро борота выполнены только на 55,7 проц., но по самозаготовкам и самозанукам обстоит дело лучше.

выполнено к общему числу то варо-борота 80,5 проц.

Почему же абельмановцы не бо рются за развертывание самозаго товок и самозануков в I кварта ле 23 года? Это объясняется тем, что нет большинства рабочей борьбы за привлечение рабочей ответ ственности к перестройке рабочего снабжения и общественного пита ния, кооператоры Абельмановцы болны иждивенческими настрое ниями.

Необходимо добиться такого положе-ния, чтобы вся система снабжения рабочих стимулирова ла борьбу за укрепление трудо вой дисциплины, за повышени-е производительности труда, за лч шую организацию тактильного производства, за устойчивое закре пление рабочей сил. Рабочее снабжение должно быть на деле по-ставлено на службу кожкуру ткачей и подмастерев.

В усилении самозаготовок и са мозануков, в организации твердой, собственной, производственной базы, должен помочь весь рабо чий актив ф-ки, а в первую оче редь парт. проф. и комсомольская организация, а так же и низовая печать фабрики, которая до сего дня еще мало уделяла внимания делу рабочего снабжения.

Гаврилов.

Рейд ударников печати

# СБОР ПАЕВЫХ

На проверке райТПО провести ударными темпами

## Взять на буксир райТПО—задача экскаваторщиков

Мобилизация паявого капитала является первоочередной задачей потребительской кооперации. От того, как будет обстоить дело со сбором средств зависит увеличе ние товароборота, ускорение и укрепление торговой сети. Плохе это поинто правлением РайТПО.

В течение 4-го квартала поступи ло паявых 9546 рублей, что со ставляет лишь 63 проц. к зада чню.

Почему и здесь прерыв? Слово представляем зав. столом пайши ков т. Бурмистрову:

—Вся работа по мобилизации средств,—говорит т. Бурмистров, у нас сосредоточена в столе пай щиков и магазинах. Други ф-ры и мелочов пока еще не изыска ла! Нужно признаться, что еще скверно обстоит с учетом. Лица передовых и отстающих не знаем, а это, как уже показывет практика работы, сильно влияет на выполнение фич-лава. Опера цию у нас производят таким об разом: приносит пайщик деньги на улауу, которому мы выдаем ему квитанцию, не заноса его в общий список учета, имея в виду только лишь общую сумму по ступлений.

—А если этот пайщик петерля квитанцию?

—Ему придется тогда снова вно сить эту сумму!,—дает ответ Бур мистров на вопрос бригады.

—А как за развертывание мас совой работы и мобилизацию ко опактивна боролся местком?

—Вопросом мобилизации средств отвечает председатель местком Солдатов, мы все время занима емся и будем заниматься в даль нейшем. Я лично считаю, что у нас дело с поступлением паявых взносов обстоит хорошо. Правда, за последние время работа по сб ору средств выпала из поля зре ния месткома и правления. Сей час мы занимаемся вопросом ра бочего контроля над рабочим снабжением, но им это положе ние несправим!

Зная о том, что в РТПО плохо проодит сбор паявых организа ция Экскаваторного завода при мирчески относилась к этому вопросу. И это в то время, ког да экскаваторщики имеют поло жительные образцы на займовом фронте.

Такое положение с мобилиза цией средств в райТПО нельзя терпеть больше ни минутку. Наде немедленно вытравить из системы райТПО безудачное отношение к выполнению заданий по сбору паявых. Этим вопросом обяза но заняться завком в лице т. Лисюк.

Взять на социалистический бук сир райТПО,—такова задача эк скаваторщиков.

Бригада ударников печати: Сухов, Козлов, Монохов, Стапов

## ПРИНИМАЙТЕ ВЫЗОВ

Колхозники дер. Деменово, Заборьевского с/совета Таланов Н. и Яшин А. внесли дополни тельно по 30 рублей на подписку займа „4-го завершающего“ и вызывают последовать их примеру остальных колхозников района.

Р.

Редактор В. ИВАНОВ

Ковровское Райбюросоюзпечати доводит до сведения все парт коллективы, ячейки ВКП(б), ВЛКСМ, ФЭК, месткомы, учреждения и подписчиков как города, так и района, что с 1 февраля с/г.

## Устанавливаются новые цены на газеты:

„Искрестия“ и „Правда“ по 3 руб. в месяц и все выходящие газе ты из печати 25 руб. в месяц — 2 руб. 50 коп. в м.п.т.е. „Вод ный транспортник“, „За индустриализацию“, „За кам. просвеще ние“, „Красная звезда“, „Ком. Правда“, „Легкая индустрия“, „Лес ная промышленность“, „Нечская центральная газета“, „Построй ка“, „Рабочая Москва“, „Соп. земледелия“, „Снабжение коопера ции и торговли“, „Труд“, „Экономическая Жизнь“ и т. д.

Областные газеты: „Рабочий Край“ 2 руб. 50 коп., „Ленинец“ 1 руб. 25 коп., „За колхозы“ 1 руб. 25 коп., „Рабочий Кляч“ — 75 коп. для организаций — 1 рубль.

На все остальные газеты цены остаются пока старые. На подлнее 1/II-23 года должны произвестись все перерасчеты по своим заказам и внести соответствующую разницу за газеты, сог ласно новым цен, т. к. после означенного срока подписка будет выполняться на ту сумму, которая уплачена и на расчета 10 — 05 коп. номер газеты и с сокращением срока по долгосрочной под писке.

Никакие претензии о невысылке газет после 1-го февраля Райбюросоюзпечати принимать не будет.

0—1 Райбюросоюзпечать.

## Школа ФЭУ Экскаваторного завода производит НАБОР ПОДРОСТКОВ

на кузнечное отделение. В школу принимаются подростки в воз расте от 17 до 19 лет с подготовкой не ниже 4-х классов началь ной школы. Все желающие поступить в школу подает заявления с приложением свидетельства о рождении, удостоверения о полу ченном образовании и справки о социальном происхождении и семейно-имущественном положении.

Принем заявления производится в канцелярии техникума ПС

Последний срок подачи заявлений—5-го февраля с-г.

Принимые испытания начнутся с 8-го февраля с-г. с 7 час. утра.

Нач. Учкомбината—Н Шинюков. 0—4.

## Пропала собака

бельгийская овчарка, 8 месяцев, черной масти с ошейником. знающ щий сообщить по адресу: 1 я Ленинская 41 Павлову. Присвоение предельно по закону.

Железно-скобяной магазин № 13 в г. Коврове на Базарной пло щади, принадлежащий МСО,

## ЛИКВИДИРОВАН

—пер-дчи Ковровскому Герцо-Венескине аванси под товаря, а так же и сынки аванс-дателой передали Герцо.

МСО. 0—1.

1-го февраля, в г. Коврове от-крываются

## курсы по подготовке до-школьных работников.

Образование требуется в объеме 7-ми летки. Заявления принимаются в РОНО, дошкольный сектор. Инспектор д-ч. В.Сильева.

Дожо до сведения всех члено-вою союза Медсантруд в том, что рай-отделение помещается в го-родской больнице в красном уго-лке.

Пред. рай-отделения—Мальханова.

0-1



—При ремонте канализационной сети дома № 26-3 обнаружены в трубах: тряпки, мочалки, куски обуви, стелю и ... брус-сок дерева длиной 9 аршин. Сама сеть уложена с плугом.

Безответственное отношение к канализации со стороны жильцов коммунального дома № 26 при вело к тому, что вследствие больш ого скопления твердых предме-тов в канализационных трубах обра-овалась пробка.

Нужно расход по ремонту возло-жить на всех жильцов дома, чтобы в будущем не допуска-лись такие безобразия. А тех, кто допустил укладку труб с девятиаршинными кусками, надо наказать, также заставить их за-платить расходы по переделке.

И.Т.

—Об-етовская сапого вачьялвая артель имеет налицо в сметных работниках, руководителем кото-рых является бухгалтер Рябчиков. В сметных делах ревкомисией обнаружена большая запутанность, Рябчиков же является сейчас на работу и ревкомиссия дальше не может вести работу по проверке. По сведениям родных Рябчиков, как будто бы болен, но докумен-тов на это нет.

Нужно строго проверять рабо-ту Рябчикова.

Гордеев.

—Сельпо Кл. Горюлежского сель совета с большим опозданием вы-дает продукты рабочим и ИТР ф-ки „Коммунар“, что влияет на работу.

РКИ нужно обратить внимание почему сельпо затягивает снабже-ние и виновных, от кого это за-висит, привлечь к ответу.

С. Н.

## РАСХИТИТЕЛЕЙ МУКИ К ОТВЕТУ!

В ночь на 27-XII-32 года из пекарни завода им. Кир-киж (С-ветская улица дом № 20) было выдано отвора-жем Грибановым неизвест-ным лицам 1 мешок муки и 6 буханок хлеба во время дежуриств пекаря Жукова. Мука и хлеб были задо-ржаны. Неизвестные скры-лись. Пекарь Жуков до ра-боты не допущен, в сторож Грибанов арестован.

Суд должен принять строжайшие меры к расхи-тителям продуктов рабо-чих.

Ф-в

—На стекло-заводе „Красный маяк“ плохо относятся к рабочим предложениям. Мастер Федулов предложил применять в одном объекте работ вместо ржаной му-ки—сосновую кору в меремоло том виде, но его предложение погибло в папках заводских „ор-ганизаторов“.

Нужно принять меры к души-тели рабочей смены.

Гущин.

—Не раз высказался о безобразиях, творящихся в Ковровской рай горбольнице, все же и до сих пор со стороны администраци мер к этому не принято. Помощ-ник завхоза Матвеева Е. И. про-должает хозяйничать средствами больницы. Матвеева увозимоче-на за получением продуктов для больницы из расчета факти-еско го количества больных на 280 чел. ежемесячно, тогда как в среднем, больница вмещает мак-симум 200—230 чел. Матвеева самостоятельно принимает лиц, совершенно ничего не имеющих общего с больницей на снабже-ние.

## По Ивановской области

—В 1933 году строятся новые ясли в Иваново, Ярославле, Ры-бинске, Середи, Шуе каждые не менее ста коек. В Иваново, Яро-славле строятся по двое яслей. Президиум облисполкома предло-жил кроме того выделить ясель-ное помещение на 700 коек в но-вых домах жилищкооперации, на 150 коек в совхозах, приспособ-ить помещения на 5550 коек в ко-лхозах. Облздрав развертывает облегченное барачное строитель-ство яслей при райздравотделах Иваново, Ярославля, Костроми, Кинешмы, Владимира, Рыбинска, Коврова, Вязников.

Организируются специальные ясель-ные управления.

—В 33 году облпотребсоюз раз-даст рабочим для самостоятельных хозяйств 130 тыс. кроликов, 10

Пред. месткома тов. Гаврило-ва об этом так же прекрасно знает, но смотрит на это сквозь пальцы.

РКИ нужно проверить эти факты и виновных привлечь к от-ветственности.

З.

—Ковровский райлеском, имея пригородное хозяйство, все про-дукты покуженные с него раздал одним служащим лесхоза Ра-ботке же, которые вкладывали на катуку и катушку авансы, до сих пор ничего не получили. Снабсбжал нужно привлечь к ответу.

Лесник.

—В козревской пожарной охран-е, шофера Седов и Олесов занимаю-ся пьянством. 27 декабря они пьяные пришли на собрание по-жарняков и старались сорвать его. На другой день Седов не явился на работу, а Олесов дежу-рил снова пьяным.

Администрация о поведении указанных товарищей знает, но мер никаких не принимает.

А. К.

—ОблЗУ выданы 15000 руб. на премирование колхозов, удар-ников кооператива, в связи с предстоящим 6 февраля проведе-нием дня кооп. Президиум облас-исполкома обязал все районы так же выделить средства для пре-мирования. Не позднее 25 января районы должны провести слеты, посвященные проверке выполне-ния решений партии и правитель-ства о сохранении и развитии конского поголовья. План случ-ной кампании 1933 года рассчита-н на покрытие 93 тысяч маток.



—Заметка „Кто укравает расхи-тителей народного имущества“, помещенная в „Р. К.“ №301, под-твердилась. Дело направлено в н-рсуа на предмет привлечения гр-на ВЕТИНА к ответственности.

—Неопубликованная заметка ра-ботера „Р.“ о безобразиях в отделе снабжения завода М-Кан-гина подтвердилась. Бюро жалоб Рай ВК-РКИ сообщает, что по данному вопросу приняты меры и виновные лица сняты с работ.

—Неопубликованная заметка

„Хулиганству надо положить ко-нец“ подтвердилась. Прокурор сообщает, что дело направлено в н-рсуа для привлечения хулигана Грзнова к ответственности.

—Помещенное письмо в „Р. К.“ № 5 под названием „К ответу сырьщиков учета: райпро-курором дело передано в товари-щеский производственный суд при ф-ке им Свердлова с пред-ложением известить дело на указа-ных в заметке лиц и привлечь их к ответственности за небрежное отношение к организации учета.